

钱包开立数量达到2650万,支持受理商户数量157万个 浙江数币交易规模超1500亿元

本报讯 人民银行杭州中心支行近日召开数字人民币试点工作工作会议,发布了浙江承办亚运会6市纳入数字人民币试点启动一周年以来的进展。截至3月30日,全省数字人民币钱包开立数量达到2650万,支持受理数字人民币商户数量157万个,交易笔数7542万笔,交易金额1548亿元,核心指标在全国试点地区处在前列。

一年来,浙江的数字人民币试点工作在拉动居民消费、促进共同富裕、提升营商环境、助力降本提效等方面取得了显著成效。

民生领域持续扩面。数字人民币试点纳入数字政府建设重大改革,浙江省办税服务大厅、线上电子税务局、财政公共支付平台完成升级,支持数

字人民币使用。试点地区地铁轨道交通、公交车、省人民医院、省妇保、省中医院等50余家大型医院应用场景落地。

文旅消费加速融合。数字人民币走进“诗画浙江”,西湖景区、横店影视城等热门景点,联华超市等100余家连锁企业支持数字人民币受理,义乌小商品城等专业市场应用规模快速增长。

据统计,试点地区政府累计开展47次数字人民币促消费活动,发放数字人民币红包2.26亿元。金融机构开展400余场数字人民币优惠活动,累计投入资金2亿元,带动数字人民币消费金额70亿元,有效降低商户交易成本,促进消费复苏。

期间,创新成果不断涌现。浙江4家企业成功参与多边央行数字货币桥跨境应用测试,探索数字人民币跨境应用新模式。亚运会主题硬件钱包发布,为境内外来浙人士提供支付新体验。数字人民币在金融服务领域有效突破,成功落地信贷发放、保险赔付、理财购买、纪念币兑换等新场景。

当天,人民银行杭州中心支行明确了下阶段重点任务,即浙江省金融系统将持续抓好杭州亚运会、政府侧场景、民生领域增量扩面等重点工作领域,上下联动、齐心协力,推进数字人民币试点的提质增效、创新升级,为金融支持共同富裕示范区建设贡献力量。

本报记者 赵琦

新型农业经营主体用上数字人民币 全省首笔贷款落地金华

本报讯 近日,在人民银行金华市中心支行的指导下,金华成泰农商银行成功向金华市高源畜禽专业合作社发放数字人民币贷款70万元。数字人民币应用于金融服务新型农业经营主体场景,这在全省尚属首笔。

“真没想到刚申请的数字人民币贷款,才一会儿功夫就放款到账啦。”金华市高源畜禽专业合作社负责人感激地说。该合作社养殖甲鱼、老虎鱼、鲈鱼等,种植樱桃、桑葚、梨等果树,因购买饲料、肥料等生产物资产生临时性的资金需求。该笔数字人民币贷款让企业用款更便利、更高效,解决了燃眉之急。

人民银行金华市中心支行相关负责人表示,接下来将深入推进数字人民币试点工作,积极打造高质量数字人民币应用生态圈,拓展数字人民币贷款场景覆盖面,探索数字人民币助力普惠金融可持续发展新模式,提升数字人民币普惠性、便捷性和可得性。

洪其康 吴慧

水上春耕正当时 支农宝助增收

本报讯 开春是投放鱼苗的好时节,位于宁波市鄞州区姜山镇新张俞村的文祥水产养殖专业合作社也迎来了鱼苗销售旺季。这段时间,合作社负责人孙宝祥几乎天天泡在鱼塘,忙着捕捞、分拣、过秤、装车。自年后开网以来,客户络绎不绝,至今已销售鱼苗3万公斤,实现销售额约50万元。

尽管经济效益可观,孙宝祥也有着毕业于上海水产大学的专业背景和多年的养殖经验,但鱼苗养殖收益存在周期性,也容易受自然灾害以及市场因素影响。加之日常饵料保障、水质养护、设备运维等都需要投入,缺少合适的抵押物,筹措资金存在难度。今年,合作社有意扩大养殖规模,面对资金缺口,孙宝祥再次联系鄞州银行姜山支行,计划申请“支农宝”贷款。

据了解,鄞州银行姜山支行与文祥水产合作近10年,授信从最初的10万元增加到30万元。孙宝祥表示,鄞州银行的“支农宝”确实很给力,借钱比较方便,同时利息也比较低。

有了“金融活水”的浇灌,近年来,孙宝祥的发展底气更足。如今,合作社养殖面积已达130亩,是鄞州区、海曙区、奉化区一带淡水鱼苗的主要供应基地,产业类型也更为多元。这几年,该合作社年产值在250万元左右。

近年来,鄞州多家金融机构不断加大涉农信贷金融支持,推动更多金融资源向涉农领域倾斜,推出了“支农宝”等面向农户的信用贷款,简化信贷流程。同时,不断优化服务,精准施策。截至今年2月底,仅鄞州银行就累计向水产养殖户发放“支农宝”贷款5046笔,金额达1.82亿元,为鄞州渔业发展注入金融动能。

张文胜 邹佳男

全国工商联携手中信银行 赋能民营经济高质量发展

本报讯 近日,全国工商联与中信银行联合举办助力民营企业“走出去”系列活动启动会。启动会现场发布《支持民营企业“走出去”助力共建“一带一路”高质量发展工作方案》,同时中信银行与12家民营企业签署“走出去战略合作协议”。

启动仪式后,中信证券宏观分析师明明分享对当前宏观经济趋势的研判,中国信保专家就有关信用保险承保政策进行了宣讲,中信银行国际业务部相关专家对中信银行跨境金融综合解决方案作了详细阐释,并介绍了中信银行国际业务致力于提升服务力的“启明星计划”。

中信银行党委副书记、常务副行长刘成表示,该行秉承服务实业、创新发展的理念,始终将民营企业作为重要的服务对象和业务合作伙伴,已于年初与全国工商联共同推出了《支持民营企业“走出去”助力共建“一带一路”高质量发展工作方案》。后续还将携手在全国各地开展系列活动,为民营企业国际化发展打开更广阔的空间,致力于打造服务民营企业的“有温度的银行”。

近年来,中信银行推出“支持民营企业十四条”,构建“六统一”“四集中”的普惠金融经营体系,创新推行“五策合一”政策机制,在全力服务好民营企业中不断探索创新。公平精准有效开展民营企业授信业务,依托产业链上下游积极运用金融科技手段,提高民企信用贷款比重。截至2022年末,该行对民营企业贷款余额约1.2万亿元,较年初增幅7.32%。

薛圣召

杭州捷居物联科技有限公司丢失财务专用章一枚,现登报挂失,声明作废。
陈佳雷 遗失浙江中医药大学滨江学院学生证学号2021120102019,声明作废。
安吉县聚远职业技能培训学校遗失公章一枚,声明作废。
上海乐言科技股份有限公司遗失合同编号为LY-3-100006、LY-3-100217、LY-3-100218、LY-3-100425、LY-3-1-000727、LY-3-1-000780的乐言乐言智能客服软件(乐言)V1.0采购协议、LY-1-1-006909、LY-1-003975、LY-1-003976、LY-1-003977、LY-1-003978、LY-1-003979、LY-1-003980、LY-1-1-010201的乐言乐言智能客服机器人软件(乐言助人)V1.5采购协议、LY-7-000103、LY-7-000837、LY-7-000840、LY-7-001233的乐言轻索超推AI软件(轻索)V1.0采购协议、LY-7-300097、LY-7-300789、LY-7-300826的乐言轻索AI软件(轻索)V1.0采购协议,以上合同一式三联(红白黄),一共遗失合同原件21份,声明作废。
杭州爱图西科技有限公司遗失合同编号为FW-1-1-001347的智能客服服务协议;上海炯信信息科技有限公司遗失合同编号为JX-3-2-000289、JX-3-2-000295、JX-3-2-000296、JX-3-2-000297、JX-3-100049、JX-3-100050的炯信飞梭流程自动化软件(飞梭)V1.0采购协议;上海知随信息科技有限公司遗失合同编号为ZS-1-1-000789、ZS-1-1-001557、ZS-1-1-001652、ZS-1-1-001653、ZS-1-1-002806的知随语音智能客服机器人软件(言准)V1.0采购协议;以上合同一式三联(红白黄),一共遗失合同原件12份,声明作废。
杭州萧山群景服饰商行遗失财务章,声明作废。
杭州创豹商业管理有限公司遗失财务章,声明作废。
杭州海范电子商务有限公司遗失中国工商银行杭州良山支行银行开户许可证,账号1202022309900530302核准号J3310092337301;遗失公章,法人章,财务章各一枚,声明作废。
浙江云滇智行商业控股集团有限公司减资公告:经本公司股东会决定;本公司认缴注册资本从5000万元减至200万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。
台州市沃霖电子商务有限公司遗失公章一枚,编号3310030272833,声明作废。
浙江中保华安保安服务有限公司遗失杭州市西湖区人力资源和社会保障局2021年10月14日核发的劳务派遣经营许可证副本,编号330106202110140052,声明作废。
公告
松阳县赤寿生态工业区块(近期)基础设施工程第六标段项目已全面竣工并已办理了决算,为便于工程款的结算和支付,请该工程各材料供应商及施工人等债权人,务必于2023年4月30日前带相关依据和证件至我公司如实申报债权,并相互转知,逾期未申报者,后果自负。
联系电话0794-8284512,18166001173 联系人:方观龙
中阳建设集团有限公司
2023年4月1日

在建行的资金支持下,丽水茶市—— 只此青绿 不负春光

本报讯 一帘新雨后,人间又逢春。在春雨滋润下,茶树孕育出一个个嫩绿的新芽,丽水市松阳、景宁、龙泉、莲都等地首批春茶开采了,采摘期比往年提前了一周时间。茶农们一大早就上山,用勤劳的双手采摘春天的希望。

茶叶加工户紧随其后,成群结队上山收茶青鲜叶。有的茶叶电商还在茶园里做直播,茶园热闹得像过节一样,丽水几万亩茶园迎来新的采摘季。

“嫩绿嫩绿的,真诱人!今年鲜叶的质量好,收购价比去年上涨了。”“没问题,你这片茶园的鲜叶我全包了,先把定金转给你,收购款日清日结不拖欠。”景宁县的茶叶加工户李老板跟茶农“谈判”底气十足,随着疫情形势好转,今年春茶订单增加了不少,上个月建行200万元贷款批下来了,支付更新设备的欠款,还为收购茶青备足了资金。茶农老钟对“谈判”结果也很满意,在建行的资金支持下,加大茶园投入,鲜叶品质好、产量高、收购价又上涨,今年肯定有好的收成。

在松阳浙南茶叶市场里,拥有50万粉丝的茶主播小陈卖力直播,为全国各地茶友推销新鲜出炉的春茶,直播画面以茶园采摘场景为背景,直播间粉丝猛涨,销量大增。松阳县像小陈一样的茶叶电商有1000多家,网络销售额逐年增长。为解决茶叶电商融资问题,针对该群体轻资产的特点,建行丽水分行加强与政策性担保公司合作,降低准入条件,拓宽担保渠道,推出松阳“茶商贷”系列产品,目前已累计发放贷款1860万元。“现在资金充足,直播销售的效果越来越好,交易额比去年翻一番!”小陈信心十足。

明前茶,贵如金。茶叶品质讲究时令,茶叶生意讲究时机。为不误农事、不误农时,开春以



来,建行丽水分行开展“金融春雨”行动,组织金融服务队进村入市送货上门,优先满足茶农购买农药、化肥、农机具等农业生产物资的融资需求,支持春耕生产。同时,加强对涉农商户、涉

农企业、农副市场的走访,解决涉农融资需求,保障农业物资供应,打通农副产品购销渠道。截至2月底,建行丽水分行涉农贷款余额140.8亿元,比年初新增8.5亿元。

胡琪盛 刘蓓蕾

上虞签出水运金融超市船舶保单

本报讯 近日,在绍兴市上虞区港航管理中心,绍兴市风顺物流有限公司负责人俞志田与中国太平保险集团有限责任公司上虞营销服务部经理金平签订沿海内河船舶定期险保单。俞志田的“浙上虞货0525”船舶缴纳4152.56元保费。“这是全省首张水运金融超市船舶保单。”上虞区港航管理中心主任桂立江介绍。

依托杭甬运河、曹娥江等骨干航道,绍兴水运货运吞吐量逐年上涨。随着航运企业与船舶数量的不断壮大,随之而来的是船舶抵押难、保险、贷

款、船舶交易费用高、手续复杂等问题,影响水运产业的健康发展。

去年9月,上虞区被浙江省政府列入建设水上航运金融超市试点,着手建设一站式数字化水运金融超市平台,跨部门连通水上监管部门、水运企业、金融单位、保险单位、船舶交易企业、船舶检验、风险评估评估等机构,将全区230多艘船舶相关信息及企业信用数据等导入,实现船舶生命周期全过程受控。“我们根据船舶的总吨位、船龄、事故、行政处罚、航道区域等进行综合分析,将船舶信用等级定

为AA、A、B、C、D等5个等级。”桂立江说。

“以前,内河船舶定期保险很简单,每艘船舶费率都在8%左右,每个保险公司都一样。如今,根据上虞水上航运金融超市上的船舶信用等级等,每艘船舶的费率都不一样。像‘浙上虞货0525’船舶属AA级,只需缴纳3.2%的费率,保费自然就下降了。”金平说。

建设水运金融超市,得实惠的是广大船主。“去年,我这艘船的保费6700元,今年降了2000多元,降幅挺大的。”俞志田说。

孙良 范文忠 楼丽君

民泰银行绍兴分行助力乡村振兴出实招

本报讯 “我家葡萄树变‘摇钱树’了!”日前得知亲戚用猕猴桃树从银行贷到款后,杨师傅第一时间联系上民泰银行诸暨支行工作人员,得到肯定回答后欣喜地说。

绍兴诸暨市姚江镇是当地有名的草莓、葡萄水果种植基地,作为姚江镇上的村民,杨师傅以种葡萄起家,慢慢地也拥有了属于自己的葡萄种植基地、鱼塘和农场。但由于葡萄每年只有一季,但农场租金、农资采购、人工成本每月都少不了,一时资金周转困难。民泰银行诸暨支行客户经理在走访中得知情况后,以农场500棵葡萄树为抵押物,仅用两天时间便向其发放了6万元支农信用贷款。

春暖江南景色秀,迎风奋楫立潮头。民泰银行绍兴分行的“红百合”金融顾问们在绍兴乡镇、农村的田间地头穿梭,用奔腾不息、源远流长的金融活水,精准滴灌乡村企业,浇灌“田间地头”,滋养村庄,带动农村产业兴旺,带动农户共同富裕。

明前春茶采摘正当时,绍兴新昌县域内的茶园里,随处可见采茶工人们忙碌的身影。为了解决茶商们的资金困难,民泰银行绍兴分行创新推出了“茶商贷”。

春日水稻育秧忙,嵊州各地种粮大户们忙着做好各项春备耕工作。为了解决当地种粮大户们的资金难题,民泰银行绍兴分行创新推出了“支农信用贷款”。

春暖花开,蚌苗开始繁育,店口镇包村的珍珠养殖户们忙碌不息。为了提高惠农支农服务质效,民泰银行绍兴分行在这里设立了“红百合”金融服务站,用金融之水灌溉共同富裕。

这是民泰银行绍兴分行金融助力乡村振兴的生动注脚。截至3月30日,该行贷款总量达44.41亿元。44.41亿元,这不只是一个数字,而是全体民泰银行绍兴分行“红百合”金融顾问们精准服务乡村,助力共同富裕的成果。

“我们之前没怎么贷过款,也不知道银行还可以上门服务。”诸暨市大唐村是闻名遐迩的“袜业之乡”。从事袜子生产的孟先生早些年购买了几台袜机,从小加工做起,凭着勤劳和智慧,一手把企业做大做强,可最近遇到了资金难题。“多亏了民泰银行,不然我这些新买的设备‘无米下锅’要闲置了。”刚买了新设备,又要采购原材料的孟先生一时资金紧张。民泰银行店口支行客户经理在走访时了解

到孟先生的困难,仅用1天时间,就为孟先生发放了20万元“亲情保”贷款。

产业兴,乡村兴。打开绍兴的农村版图,产业类别丰富多样,农民需求也各式各样。为了满足农民不同的需求,民泰银行绍兴分行加大对农户生产经营信贷款支持力度,通过充分激活应收账款、产权等“沉睡资产”,进一步推动乡村振兴,奔向共同富裕。

“真没想到,不用担保,应收账款都可以贷款,这下我不用为研发经费发愁了。”在嵊州市三界镇,浙江某圣科技有限公司负责人收到民泰银行嵊州支行发放的首笔应收账款抵押贷款100万元后激动地说。

该公司创办于2019年,主要生产、制造、销售汽车轮毂轴承、汽车配件等产品,拥有完善的生产设备和自行研发的高新技术专利。但由于汽车轴承销售下游企业资金回流期长,上游原材料供应商欠款周期短,导致该公司流动资金紧缺。民泰银行嵊州支行客户经理在“春风送暖”活动中了解到该公司的困难,就将相对不活跃的应收账款转为流动资金,为其发放了100万元贷款,提升了企业的盈利能力和偿债能力,及时为客户解决了燃眉之急。

潘伟英

资产转让暨债务催收公告

根据【浙江欣宇企业管理有限公司】与【光大金瓯资产管理】签订的《单户资产转让协议》(合同编号:CEBAMC-ZJ-B-2022-005-01、CEBAMC-ZJ-B-2022-005-02),【光大金瓯资产管理】所合法拥有的本公告项下资产(包括债权

及担保从权利)已依法转让给【浙江欣宇企业管理有限公司】,【光大金瓯资产管理】特此公告通知债务人及各担保人、债权人,自公告之日起向【浙江欣宇企业管理有限公司】履行相关义务。【浙江欣宇企业管理有限公司】作为上述资产

的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向【浙江欣宇企业管理有限公司】履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

序号	标的资产	债务人名称	本金余额	债权余额总额	担保情况概述
----	------	-------	------	--------	--------

1	嘉实资本浙通五号专项资产管理计划收益权	新疆世欣瀚海股权投资有限公司	650653054.48	1127352685.58	中弘卓业集团有限公司
2	深圳市中科创新资产管理有限公司特定资产收益权转让及回购项目债权	深圳市中科创新资产管理有限公司	265534749.39	467880680.45	深圳市中科创新城市更新集团有限公司、张伟、王海、深圳市中科创新资产管理有限公司,质押物:深圳市中科创新城市更新集团有限公司59.8991%股权,深圳市德友房地产有限公司100%股权

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、债权人、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2、本公告清单仅列示截至2022年4月15日的贷款本金余

额,借款人和担保人应支付给光大金瓯资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算。
3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体、清算主体或主管

部门代为履行义务或履行清算责任。特此公告。
联系电话:0571-83825503、13906810811
【浙江欣宇企业管理有限公司】
【光大金瓯资产管理有限公司】
2023年4月4日